



## PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 14 iunie 2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a  
Consiliului Local Gurghiu

Prin Dispoziția Primarului nr. 103 din data de 08 iunie 2021 și a Convocatorului nr. 4285 din 08 iunie 2021, Primarul Comunei Gurghiu, Boar Laurențiu Dumitru, a convocat Consiliul Local Gurghiu, județul Mureș, în Ședință extraordinară, pentru data de 14 iunie 2021, ora 14,00, în Sala Mare de ședințe a Primăriei Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, având următorul

### PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în evidențele de Carte funciară a imobilelor

Participă următorii consilieri: Benkö Aurora, Bodor Ibolya Olimpia, Costea Ovidiu-Călin, Dumbrava Nicolae Francisc, Dumbravă Vasile, Hărșan Ioan-Eugen, Hărșan Viorel-Mihail, Illyés-Kantor Zoltan, Kiss Tibor-Stefan, Pop Ioan, Pop Călin-Vasile, Suciu Maria, Șiara Marius-Eugen, Șuteu Vasile-Ovidiu

Lipsește motivat: Buțiu Lucian,

Invitat: Dan Stela Liliana – delegat sătesc al satului Adrian

Dintr-un total de 15 consilieri, fiind prezenți 14 ședința este declarată statutară.

Este supus spre aprobare Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gurghiu din data de 02 iunie 2021, și se votează:

Pentru – 14  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

În continuare se dă citire Proiectului Ordinii de zi, se supune la vot și se votează

Pentru – 14  
Împotrivă – 0  
Abțineri – 0

Este aprobată ordinea de zi pentru ședința Consiliului Local Gurghiu din data de 14 iunie 2021

Se trece la **punctul 1** de pe Ordinea la zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii în evidențele de Carte funciară a imobilelor

Domnul Primar salută prezența doamnelor și domnilor consilieri și menționează faptul că cererea pentru finanțarea lucrărilor de intervenție pentru refacerea drumului Seci afectat de alunecare de teren este deja depusă la Comisia Națională de Investiții și cu siguranță se vor solicita completări în sensul depunerii extrasului de carte funciară deoarece s-a modificat legislația iar termenul de depunere al cererilor este de 30 de zile de la data producerii fenomenului. Prin documentația aprobată se vor intabula 1500 m din drumul Seci și 1000 m din drumul Similoaia.

Nefiind întrebări și având avizul comisiei pentru probleme economico-sociale, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului se propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, și se votează astfel:

Pentru – 14

Împotrivă – 0

Abțineri – 0

Este aprobată **Hotărârea nr. 34 din 14 iunie 2021** privind aprobarea înscrierii în evidențele de Carte funciară a imobilelor

Nemaifiind puncte pe Ordinea de zi se trece la **Diverse**:

**1.** Domnul Primar, informează membrii consiliului local că începând de miercuri, 16 iunie 2021 se vor prelua cereri pentru lemne de la populație.

Domnul Viceprimar intervine și menționează că cererile trebuie să conțină neapărat un număr de telefon pentru ca cetățenii să poată fi contactați în legătură cu graficul de preluare a lemnului de foc.

Domnul Primar răspunde că această mențiune este cuprinsă în anunțul de preluare a cererilor.

**2.** Domnul Primar informează Consiliul Local cu privire la intenția de a iniția un proiect de investiții din fonduri europene pentru modernizarea drumurilor de exploatare și se are în vedere în acest sens infrastructura fostei căi ferate, începând de la limita vestică a comunei până la Ferma 11. Acest traseu a fost discutat pentru a se putea îndeplini condițiile de eligibilitate, respectiv, porțiunea de drum să înceapă și să se finalizeze într-un drum județean și să deservească mai mulți agenți agricoli și non agricoli. În funcție de realizarea condițiilor de eligibilitate, urmează a se discuta în amănunt acest proiect în ședințele viitoare ale consiliului local.

Nemaifiind alte luări de cuvânt, domnul Primar mulțumește pentru prezență iar domnul consilier DUMBRAVA NICOLAE FRANCISC , în calitate de președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DUMBRAVA NICOLAE FRANCISC**

**CONTRASEMNEAZĂ,  
SECRETAR GENERAL,  
Oprea Maria**

